Na urtohoyloeTe T Napactdoels: #

a) 3V5-7V5 + 2V5 B) 5V7 - 8V3-2V7 + 4V3
[5 [5_[3, 12 14 [0 , 21, [14
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Na arnodelEete TIC 106TNTES:
a) 3V2-V50 + V32-6V8 =-10vV2  B) V27 -V20 + V12-V5 =5V3-3\5
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Y) V3-Vig- V2. V48 + = =6 9 V36-V49 -V08-V02 =238

Na untoAoyioeTe TIC NApaoTACEIS:
a) VI2+V76 B) \/86+2V52\g y) V6V12v3vg

Na ouunAnp@oETe Tov Tivaka e TIC MEPILETPpOoUC Kal Ta eppfadd Tav opBoywvinv
ABIA, EZHO kat KAMN. TMoto and 1a opboywvia €xel To peyailtepo eufadov;

ABra A V2
N2 2
KAMN A 32

Na kdvete TI¢ npdEeic:
a) V2 (V18 + v8) ) V6 (V27 - V3)
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Y) (V75 + Va5 - v300) : Vi5 8) (V7 - V5)(V7 + v5)

Na JeTaTpéPeTe TA MAPAKATW KAAOUATA, TIOU £X0UV AppnToug TIAPOVOLAOTES, 08
lodUvapa kKAaopata e prrols MapovOoUaoTES.

. 4 5 2v3 + VB
a = = ——— - .=
) V2 ) V6 v 2V5 % V3
Na AJoete TI¢ eElOWOEIC:
a) V5 + x = 3V5 -« B) V6 x =124
Y) == = V32 8) 3V3-x =127
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Na anodeiEets 61t (V3 - 1)(V3 + 1) = 2. Xprjowonowdvtag v nponyoupevn 106-

TNTQ va PETATPEWETE TO KAdoua V§1 T TIoU €XEL ApPNTO TQPOVOHAOTY, Ot 1oodU-

VOO PE pnTd MapovouaoTy.

A B

Av Ta TeTpdywva ABIA, TEZH éxouv
euBaddv 50 m? kaw 8 m? avtiotolxwe, va 50 m2
arnodeifete 611 10 euBaddv Tou TETPAYW-
vou BOIE elval 98 m2.
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3TIc kdBeTeg nAsupég AB = 3 cm kal Al = 6 cm opBoywviou Tprywvou ABT, va
ndpete avriotolywe Ta onuela A, E, érol wote AA = 2 cm kat AE = 1 em. Na
arnodeifete é1 BT = 3AE.

270 1000KEAES Tplywvo ABI (AB = AlN), To Uwog A

AA = 4 cm Kat n Aeupd Bl = 4 cm.

a) Na unoAoyioete Tnv MAeupd Al Kal OTn OUVE-
¥ela va anodeifere 11 n nepiUeTpoC TOU
Tptychvou ABT givat 4 + 4V5 cm.

E
B) Zmv nponyouuevn epwtnon 4 pabnréc édwoav <
TIC TIAPAKATW AMAvIhoEeLC:
4 +V20, 4+2V20, 85, 2(2 +\20) s o 3

Moleg ané auteg elval OwaTES; 4 cm -



